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6n AOKIMAXIA ITPOXOMOIQXHX
I'TA THN EIZAT'QI'H XTA ITIPOTYIIA I'YMNAXIA
MAO®HMA: <MAOHMATIKA»
ENOTHTA: «1n EITANAAHIITIKH»

BaOporoyia: Ta 0épota 1 £émg 8 fadporoyodvrar pe S povaoeg to kG0g £va.
Ta 0épota 9 ko 10 fadporoyovvrar pe 10 povadeg to kabe Eva.

Ovopao:

Tpipa:
Hpepopnvia:  / /2018
BaOpolroyia: /60

2o Oduata 1 Emg 6, vo emiléets T o@OTH AmAVTHON:

2 2 —6)2
1. Aivovtar ot mopootdoglg A = (3% —23)1821 4 (g — 1) s G) + (22_2

B=1"-1*+13-12+1'-1° @ TI'=AXxB. Tote ot apuoi

givat

()A=10,B=10,T =10 (B)A=0,B=0,=0 (y)A=10,B=0,I =0
(5)A=0,B=10T=0 (5)A=0,B=0,T =10

2. O MKA xou to EKIl &% aplbpodv A ko B eivar MKA (A,B) = 30 «ot
10 EKII (A, B) = 630. Av o1 apiBuoi avtoi Bpickovral peta&d tov 80 ko Tov 300

,TOTE 1 TN TOoVg Bal etvan

C)) B) (v) (d) (e)
A=30,B=630 A=30,B=630 A=90,B=210 A=60,B=210 A=90,B=210
3. Aivoviar ot e&lomoelg XTH =1 ko % =2 +§. Tote n Aon ¢ piog

e&lomong elvan pe v GAAN
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() ion  (B) duthdowa (y) tputhdoia  (0) tetpamidoio (&) meviomidoio

4. TIécot puoikoi apBpoi vdpyovy AVAUEGH GTO V KoL 6TO V + 2, O1ov To v givat
£vaGg 0molocONTOTE PUGIKOG aPLONOG ;

(o) évog (B) 6v0 () tpetg () Téooepelg (&) kavévag

5. Av a— B =y, 16te 1000 — Y 1600TONL PE

() a BB )y (6) 0 (e) 1

6. Potmoape tov Mabnuoatikd pog yio tnv nAkio Tov Kot 1 0mevTnon tov oy m
e€ng ¢ «@€tog gipon x et@v yoti yevvnOnka 1o €rog 1900 + x ». H nlwia tov
elvai

(o)) 57 (B) 58 (v) 59 (8) 60 (e) 61

2to Oéuoto 7 éwg 8, va emilélete T 0WATH ATOVTNON ONKLOAOYDVTAS TOV TPOTO ADONS
00G:

7. "Evag ap1Ouog A dtav dronpedel pe tov apOpo 14 diver nniiko 2,5. IToog eivon o

aplfpog A Kot molo T0 TNAIKO TOL T KOl TO VTOAOITO TOV L GTINV EVKAELOELN
dwipeon A:14:

(o) (B) () (9) (¢)
A=40 v=12  A=34 =6  A=35,0=7 A=34 v=8  A=30 =12

8. Atvovtat ot apBpoi 60 xou 216. H avdivon tov apdtov TOpoy®GVI®OV TOL

E.K.I1(60,216)=
(o) (B) (v) (8) (¢)
2%2-3-5 2223 23.33.5 2:3-5 23.33.53

2o Oéuata 9 kar 10 va ypawete ToV TPOTO TOL OCKEPTHKOTE

9. 'Evag Cayapomidotng ayopace 20 yoraxtopumovpeka pe 2€ 1o éva, 30 koavtaiplo
ue 1,5€ 1o éva ko 40 coxolartiveg pe 1€ v pda.
a. No Bpebovv moéca 6pota Koutid Umopovv va yivouv Kot Pe oo YAVKA TO
KaBéva.
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B. Metd amd 600 gfdoadeg o LoxapomAdotng elye TOVANGELS 4 KOVTLA YALKA,
Ko ayopace 30 taprec pe 2,5 € ) pio, mov BéAel va 11 Tomobeoelg o véa
KouTid pali pe ta yAvka mov tov €uevayv. Ildca Oa givor Ta véa KovTid Ko
oo yAuKA Bo epiéyet 1o kKabéva ;

Y. Av o LoyapomtAdotng TovAnce 1o kb yolaktopmovpeko pe 2,5€ 1o éva, to khbe
Kavtoigl pe 2€ 1o éva, v Kébe cokolativa pe 1,5€ v pio ko v xdbe tdpta pe
3€ 1 o, va Bpebel moco KEPSOG elye GTO TPMTO KOVTL KOl TOGO TO dEVTEPO OLPOV
éPare ko TG TAPTEG;
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10.Av y =22 kot ylo toL ypapporta o, B, x 1oybovv:
) y=x+t9
2y+t(at+2)=x+ty+1
y+(xtP=a+24.
a. Na Bpefodv ot apiBuot a, B, % ;
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B. Na BdAiete To KatdAAnio cOuPoAo TG avicOTNTAG HETAED TOV YPOUUATOV O,

B %> w-
Ko emroyio!
YIIEYOGYNOI TMHMATQON IMTPOTYIIQN:
MIIOTZHX I'TANNHX  TABATZOIIOYAOX POKIAHX MIXAAHX
NIKOX

Yeldo S antd 5



